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Кривична пријава против Радослава Сретеновића за саобраћајку у којој је погинуо
његов таст стигла у суд тек после шест месеци! Саслушање ревизора 17. фебруара.

  

БЕОГРАД - Спрема се за суђење!

  

Случај државног ревизора Радослава Сретеновића, који је, управљајући "шевролет" 27.
јуна прошле године изазвао саобраћајку у којој је погинуо његов таст Драгољуб М. (79),
коначно ће изаћи на видело. После шест месеци у фиоци Основног јавног тужилаштва у
Нишу, кривична пријава против Сретеновића за тешко дело против безбедности
саобраћаја, члан 297 Кривичног законика, стигла је у нишки Основни суд тек 12. јануара
ове године! А Сретеновић ће, како су нам казали у том суду, на оптуженичку клупу сести
17. фебруара. За то дело запрећена је казна од две до 12 година робије!

  

- Захтев за спровођење истраге Основно јавно тужилаштво нам је упутило 12. јануара
ове године и случај је сада у првој фази истраге. Окривљени Сретеновић је добио позив
за саслушање за 17. фебруар - казали су за Курир у Основном суду. Они нису желели да
коментаришу због чега је Тужилаштво држало Сретеновићев предмет у фиоци пола
године.

  

Како су за Курир рекли у полицијској управи у Нишу, против Сретеновића су поднели
кривичну пријаву још 27. јула прошле године.

  

Сретеновић о тој несрећи и поступку против њега не жели да говори. На наше питање
докле се стигло с поступком у вези са несрећом у којој је погинуо његов таст, државни
ревизор је, видно уплашен, кратко издекламовао:
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- Не, не, нећу ништа да причам о томе! Ништа нисам добио. Не размишљам о томе
уопште.

  Подсетимо, несрећа се догодила 27. јуна прошле године нешто после 14 сати на
регионалном путу Ниш-Лесковац. "Шевролет", којим је Сретеновић управљао, сударио се
с камионом, а како је тада саопштила нишка полиција, "несрећу је проузроковао возач
путничког возила који се није држао своје траке".  

  

Криви им лекари

  

Основно јавно тужилаштво у Нишу има занимљиво образложење зашто је предмет
толико "скупљао прашину".

  

- Чекали смо медицински извештај о повредама и узроку смрти - рекли су нам у
Тужилаштву. На питање да ли је могуће да је за то било неопходно пола године,
поновили су да је разлог медицински извештај.

  

(Курир)
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